



Для воспитанников центра 23 апреля 2023 года, в неделю апостола Фомы, организовали и провели день именинника.

Предварила мероприятие беседа о значении имени, даваемого человеку при крещении, а также о том, каких святых Церковь чтит в апреле. Всех детей, отметивших день рождения или день небесного покровителя в этом месяце, сестры поздравили и вручили специально подобранные подарки: кому-то кулинарную книгу, кому-то скретч-альбом, кому-то – набор для рисования.

Завершилась встреча чаепитием с именинным караваем, фруктами и сладостями. Сестры и воспитанники отметили, как важны, по-душевному теплы и приятны совместные трапезы, особенно – в светлые пасхальные дни, когда все радуются Христову Воскресению, повсюду звучит «Христос воскрес!»



